

రేపు ఇందూరుకు ఎమ్మెల్యే కవిత

- ఘన స్వాగతం పలుకమన్న గులాబీ శ్రేణులు
- డిచ్ పల్లి నుంచి సుభాష్ నగర్ వరకు భారీ ర్యాలీ
- బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవన్ రెడ్డి

ఖలీల్ వాడి, డిసెంబర్ 27: ఉమ్మడి జిల్లా స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే కవిత రేపు (ఆది వారం) జిల్లాకు రానున్నారు. ఆమెకు ఘన స్వాగతం పలికేందుకు గులాబీ శ్రేణులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ అక్రమ కేసులతో ఎన్ని నిర్బంధాలకు గురిచేసినా మొక్కవోని ధైర్యంతో ప్రజాక్షేత్రంలో పోరాడతూనే ఉన్న కవిత ఆదివారం జిల్లాకు రానున్నారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్య



క్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కవిత రేపు (ఆది వారం) జిల్లాకు రానున్నారు. ఆమెకు ఘన స్వాగతం పలికేందుకు గులాబీ శ్రేణులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ అక్రమ కేసులతో ఎన్ని నిర్బంధాలకు గురిచేసినా మొక్కవోని ధైర్యంతో ప్రజాక్షేత్రంలో పోరాడతూనే ఉన్న కవిత ఆదివారం జిల్లాకు రానున్నారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్య



ముగ్గురి చుట్టూ అల్లుకున్న చిక్కుముడులు

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించిన ఎన్నికల కాన్ఫిడెన్స్, ఆపరేటింగ్ మ్యూజిక్ కేసులో విజయములు వీడడం లేదు. ఆ ముగ్గురి మరణాలకు కారణాలేమిన్నట్టిది అంటున్నారంటే లేదు. నిందితులు దోషులు లేని ఈ కేసు పోలీసులకు తలసాగింది. పోలీసులకు ఈ కేసు గుంట్లో వ్యాధులు తేల్చేస్తూనే ఉన్నాయి. పోలీసులకు ఈ కేసు గుంట్లో వ్యాధులు తేల్చేస్తూనే ఉన్నాయి. పోలీసులకు ఈ కేసు గుంట్లో వ్యాధులు తేల్చేస్తూనే ఉన్నాయి. పోలీసులకు ఈ కేసు గుంట్లో వ్యాధులు తేల్చేస్తూనే ఉన్నాయి.



దేశాభివృద్ధిలో మనోహానీ కీలక పాత్ర

మోరార్జీ, డిసెంబర్ 27: భారత దేశాభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించిన మాజీ ప్రధాని మనోహర్ డిసెంబర్ 27న మరణించారు. దేశాభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించిన మాజీ ప్రధాని మనోహర్ డిసెంబర్ 27న మరణించారు. దేశాభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించిన మాజీ ప్రధాని మనోహర్ డిసెంబర్ 27న మరణించారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ సత్కరించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల అభివృద్ధి

సాంతి కల తీర్చిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కామారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ పేదలకు అండగా నిలిచిన కేసీఆర్

భిక్కునూరు, డిసెంబర్ 27: పేద కుటుంబాలకు తెలంగాణ తొలి ముఖ్య మంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అండగా నిలిచారని, డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించి పేదల సాంతి కల నెరవేర్చిన కామారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో భిక్కునూరు మండలం బహుపుర గ్రామ పరిధిలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల సముదాయంలో బుధవారం గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమాలు నిర్వహించగా, గంప గోవర్ధన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల అభివృద్ధి పనులకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అండగా నిలిచినందుకు గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమాలకు హాజరయ్యారు.

వేతనాల కోసం జీపీ కార్మికుల నిరసన

కాంగ్రెస్ మాట నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్



బిచ్చంపల్లి మండల కేంద్రంలో ఎంపీడితో కార్యాలయం వద్ద నిరసన చేస్తున్న పంచాయతీ కార్యకులు

బిచ్చంపల్లి/పిర్లపల్లి, డిసెంబర్ 27: వేతనాల చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ బిచ్చంపల్లి, పిర్లపల్లి తదితర మండల కేంద్రాలలో గ్రామపంచాయతీ కార్యకులు, సిబ్బంది శుభ్ర వారం నిరసన చేపట్టారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎంపీడితో కార్యాలయాల ఎదుట బైకొయింది బోకెన్ సమ్మి నిర్వహించారు. ఎన్నికల ముందర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యకులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించి రూ.18 వేల కనీస వేతనం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా పాటు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే, పెండ్లికోరి ఉన్న వేతనాలను వెంటనే చెల్లించాలన్నారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించకపోతే ఆందోళనను ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అంతకు ముందు మాజీ ప్రధాని మనోహర్ డిసెంబర్ 27న మరణించిన సందర్భంగా, జీపీ కార్మికుల సంఘం ప్రతినిధులు రూపొందించిన, సాయిలు, భూమియ్య, లక్ష్మణ్, గంగప్ప, చంద్రప్ప, శకుంతల, మారుతి, సాయిరాం, హన్మంత, రవీంద్ర, రాజ్ కే, జనార్దన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భిక్కునూరు ఎస్సై సాయికుమార్, బీబీపీల మహిళా కాన్స్టేబుల్ శ్రుతి, బీబీపీల సాఫ్ట్ టాకాటిక ఉద్యోగి నిఖిల్ మరణాలపై పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. ఇన్వెస్టిగేటివ్ ఆఫీసర్, సదాశివనగర్ సీబిఎన్ సంతోష్ కుమార్ నేతృత్వంలో పోలీసులు వివిధ కోణాల్లో విచారణ సేకరణలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే మృతుల ఫోన్ కాలి డాటా విశ్లేషణ, వాట్సాప్ చాట్ గిప్తే దృష్టి సారించిన పోలీసులు. ఆ ముగ్గురికి ఎలా పరిచయం, వారి మధ్య ఉన్న సంబంధం తదితర వివరాలు సేకరించే పనిలో నిమగ్నమయ్యారు. వారు చనిపోయిన రోజు ఎక్కడ, ఎప్పుడు కలిశారో గుర్తించేందుకు సీసీ కెమెరా ఫుటేజీలను పరిశీలిస్తున్నారు. పోలీసు శాఖలో చెందిన ఇద్దరు అనుమానాస్పదంగా చనిపోవడంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించిన ఈ కేసులో శరణుగా కాలిక్వి తెప్పించుకున్నారంటే అనుమానాస్పదంగా మరణించడం దుకు యెత్తిస్తున్నారు. డి.జీ.పీ. జీవన్ రెడ్డి ఎన్.సి.ఎం. శర్మకు ఫోన్ చేసి వివరాలు ఆరా తీసేట్లు తెలిసింది.

ముఠా కుటుంబాల్లో విషాదం.. ములుగు జిల్లా వాణిపల్లి ఎస్సై తన రివాల్యూరీతో కాలానుకు అత్యుత్తమ వేసుకున్న ఘటన మరువక ముందే కామారెడ్డి జిల్లాలో ఓ ఎస్సై, మరో మహిళా కాన్స్టేబుల్ అనుమానాస్పదంగా మరణించడం పోలీసు శాఖలో తీవ్ర చర్చనీయాంశమైంది. మొత్తానికి ఈ ఘటనతో మూడు కుటుంబాల్లో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. శ్రుతిపై ఆధారపడిన కుటుంబ పరిస్థితి ఆయనీయంగా మారింది. ఎస్సై సాయికుమార్ మరణించడంతో ఆయన భార్య, కుమారుడు పెద్ద దిక్కును కోల్పోయారు. పెళ్లికొచ్చిన నిఖిల్ సైతం అర్ధాంతరంగా తనను చాలించడంతో అతని కుటుంబంలో కూడా విషాదం నెలకొంది. చనిపోయిన ముగ్గురు వ్యక్తుల భార్యలు, నిందితులు కావడం, దోషులను గుర్తించలేని కేసుగా మారిన తరుణంలో పోలీసుల దర్యాప్తు అక్షయంగా మారింది.

- నిందితులు వారే.. బాధితులు వారే?
- పోలీసులకు సవాల్ గా మారిన కేసు
- పెద్ద చెరువు ఘటనలో అతు చిక్కిన ప్రజలెవ్వ?
- ఎస్సై, కాన్స్టేబుల్, ఆపరేటింగ్ మధ్య సంబంధమేమిటి?
- కాలి డాటాను విశ్లేషిస్తున్న పోలీసులు
- ఫోరెన్సిక్, పోస్ట్ మార్టం నివేదిక అనంతరమే స్పష్టత
- దర్యాప్తు అధికారిగా సదాశివనగర్ సీబి

లాక్ష్మణ్ చెరువులో విగత జీవులుగా తేలారు. అనేక సందేహాలు వెంటాడుతున్న ఈ కేసులో శరణుగా, ఫోరెన్సిక్ నివేదిక కోసం పోలీసులు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఆరోపణ అందుబాటులో ఉన్న సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినయంగా గివి మృతుల కాలిడాటాను విశ్లేషించడంపై దృష్టి పెట్టారు. ముగ్గురి మధ్య జరిగిన ఫోన్ కాల్స్, వాట్సాప్ చాట్ గిప్తో పాటు ఫోటోలు, వీడియోలు సేకరించనున్నారు. తద్యధా ఈ ముగ్గురిలో ఎవరెవరికి ఎలాంటి సంబంధం ఉందో తెలుసుకునే భావిస్తున్నారు. బీబీపీల పోలీస్ స్టేషన్ లోనే ఎస్సై సాయికుమార్ కు మహిళా కాన్స్టేబుల్ శ్రుతికి పరిచయం

ఏ కేసులోనైనా నిందితులు, బాధితులు ఉండడం సాధారణం. కానీ విచిత్రంగా ముగ్గురి మృతి కేసులో నిందితులు, బాధితులు మృతుల కావడం విశేషం. ఈ అశాశ్వత జన్మం పోలీసులకు సవాల్ గా మారింది. ముగ్గురిలో ఎవరో ఒకరు బతికినా ఏం జరిగిందో వెల్లడయ్యేది. కానీ అందరూ మృతి చెందడం, చనిపోయిన వారితో మిగతా వారికి ఎలాంటి సాన్నిహిత్యం లేకపోవడం, మృతుల్లో ఎవరెవరికి ఏ సంబంధమన్నట్టే తెలియకపోవడంతో ఈ కేసు మిస్టరీగా మారింది. శ్రుతి కేంద్రంగా అల్లుకున్న ఈ పరిచయ పర్యంతం ఎవరు నిందితులు.. ఎవరు బాధితులు? అన్నది అంతర్నిత్య ప్రశ్నగా మిగిలింది. మరోవైపు, మృతుల కుటుంబాల నుంచి వస్తున్న స్పందన భిన్నంగా ఉండడం కూడా అనేక అనుమానాలకు తావిస్తున్నది. అత్యుత్తమ వేసుకునే పీరికి అమ్మాయి కాదని శ్రుతి సంబంధులు చెబుతున్నారు. ముమ్మటికి ఇది హత్య అని వారు వాదిస్తున్నారు. మరోవైపు, ఎస్సై సాయికుమార్ బంధువుల వాదన మరోలా ఉంది. బంగారం లాంటి భవిష్యత్తు కన్నా ఎస్సైకి అత్యుత్తమ వేసుకునే అవసరం ఏమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంలోనే ఇవి అత్యుత్తమ.. లేక ఇద్దరినీ హత్య చేసి మరొకరు అత్యుత్తమ వేసుకున్నారా? అన్న ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి.

వాస్తవా తెలియి..? అత్యంత సంక్లిష్టంగా మారిన ముగ్గురి మృతి కేసులో ఇతరులు ప్రయత్నం చేయడం లేదని పోలీసులు అభ్యుచితం తేల్చి చెప్పారు. అయితే, చనిపోవడానికి ముందు ముగ్గురు ఎక్కడ కలిశారు.. పెద్ద చెరువు వద్దకు ఎవరి ప్రోద్బలంతో వచ్చారు. శ్రుతి, నిఖిల్ చెందిన ద్వితీయ వారసులు ఎక్కడన్నాయనే దానిపై దృష్టి రాకపోవడంతో రకరకాల ఊహణలు చేస్తున్నారంటున్నారు. ఇద్దరిని ఎక్కడో హత్య చేసి, ఆ మృతదేహాలను తీసుకొచ్చి చెరువులో పడేసి ఉంటారన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

అనుమానాలు ఎన్నో.. ఏ కేసులోనైనా నిందితులు, బాధితులు ఉండడం సాధారణం. కానీ విచిత్రంగా ముగ్గురి మృతి కేసులో నిందితులు, బాధితులు మృతుల కావడం విశేషం. ఈ అశాశ్వత జన్మం పోలీసులకు సవాల్ గా మారింది. ముగ్గురిలో ఎవరో ఒకరు బతికినా ఏం జరిగిందో వెల్లడయ్యేది. కానీ అందరూ మృతి చెందడం, చనిపోయిన వారితో మిగతా వారికి ఎలాంటి సాన్నిహిత్యం లేకపోవడం, మృతుల్లో ఎవరెవరికి ఏ సంబంధమన్నట్టే తెలియకపోవడంతో ఈ కేసు మిస్టరీగా మారింది. శ్రుతి కేంద్రంగా అల్లుకున్న ఈ పరిచయ పర్యంతం ఎవరు నిందితులు.. ఎవరు బాధితులు? అన్నది అంతర్నిత్య ప్రశ్నగా మిగిలింది. మరోవైపు, మృతుల కుటుంబాల నుంచి వస్తున్న స్పందన భిన్నంగా ఉండడం కూడా అనేక అనుమానాలకు తావిస్తున్నది. అత్యుత్తమ వేసుకునే పీరికి అమ్మాయి కాదని శ్రుతి సంబంధులు చెబుతున్నారు. ముమ్మటికి ఇది హత్య అని వారు వాదిస్తున్నారు. మరోవైపు, ఎస్సై సాయికుమార్ బంధువుల వాదన మరోలా ఉంది. బంగారం లాంటి భవిష్యత్తు కన్నా ఎస్సైకి అత్యుత్తమ వేసుకునే అవసరం ఏమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంలోనే ఇవి అత్యుత్తమ.. లేక ఇద్దరినీ హత్య చేసి మరొకరు అత్యుత్తమ వేసుకున్నారా? అన్న ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి.

భిక్షాటన చేసి.. బసవన్నకు విన్నవించి..

- ఎన్ఎస్ఐ ఉద్యోగుల విస్తృత నిరసన
- కామారెడ్డిలో భిక్షాటన చేసిన సిబ్బంది..
- నిజామాబాద్ లో బసవన్నకు విసతిపత్రం



నిజామాబాద్ లో బసవన్నకు విసతిపత్రం సమర్పిస్తున్న సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగులు

చేస్తున్న తమకు కనీస వేతనాలు లేవని వాపోయారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన్ సమాన వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. తమ సమ్మెతో కేజీబీ వీలు, అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ సూక్ష్మ భవిష్యత్ నిబంధనల్లో విద్యార్థులను నిలిపివేయడం, అయినా ప్రభుత్వం పట్టణాభివృద్ధి స్పందన ముడిపెట్టడం, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న కుటుంబ రక్షణ రాష్ట్రంలో ఉన్నది ప్రజా పాలన అయితే తమ సమస్యలను ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఉద్యోగులను రోడ్డు పైకి తీసుకొచ్చిన ప్రభుత్వ మొండి వైఖరి మారాలని, అధికారంలోకి రాగానే రెగ్యులరైజ్ చేస్తామన్న మాటను రేవంతెత్తడం నిలబెట్టుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ పెద్దలు ఇచ్చిన స్పందని తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు.



కామారెడ్డిలో భిక్షాటన చేస్తూ నిరసన తెలియజేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు